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Ο ΠΡΩΤΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ EUVHS

Το ευρωπαϊκό έργο EUVHS ολοκλήρωσε επιτυχώς τον πρώτο χρόνο δραστηριοτήτων του. 

Η κοινοπραξία ολοκλήρωσε την ανάπτυξη του πρώτου παραδοτέου «Εργαλειοθήκη για την Ψηφιακή Σχολική
Εκπαίδευση» το οποίο είναι πλέον διαθέσιμο στα αγγλικά, τα ελληνικά, τα γερμανικά και τα ιταλικά στον ιστότοπο του
έργου εδώ. Μαζί με την εργαλειοθήκη, οι εταίροι δημιούργησαν και κοινοποίησαν  μια Διακρατική Έκθεση, η οποία
βασίζεται σε βιβλιογραφική ανασκόπηση και   ερευνητικά δεδομένα τα οποία συλλέχθηκαν από ερωτηματολόγια και
ομάδες εστίασης με εκπαιδευτικούς και σχολικούς διευθυντές στις χώρες εταίρους. Η έκθεση παρουσιάζει μια γενική
εικόνα της ψηφιακής εκπαίδευσης στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση σε Ευρωπαϊκό και Εθνικό επίπεδο εστιάζοντας στις
ανάγκες του σχολικού προσωπικού για ποιοτική εξ αποστάσεως μάθηση.
 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ
Η εργαλειοθήκη είναι ένας οδηγός μέσω του οποίου η σχολική ηγεσία, οι εκπαιδευτικοί, οι σχεδιαστές μάθησης, οι
υπεύθυνοι ανάπτυξης προγραμμάτων μάθησης, οι ερευνητές καθώς και το υποστηρικτικό προσωπικό θα μπορέσουν
να υιοθετήσουν μια στρατηγική για την εφαρμογή πρακτικών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Χωρίζεται σε 4 μέρη: 

1. Παιδαγωγικό πλαίσιο για την ψηφιακή εκπαίδευση
2. Λίστα Ελέγχου Ετοιμότητας Ψηφιακής Εκπαίδευσης
3. Βέλτιστες πρακτικές
4. Βήμα-προς-βήμα οδηγός για ψηφιακή εκπαίδευση

Το πρώτο μέρος παρουσιάζει μια αναλυτική περιγραφή στρατηγικών, οδηγιών, συμβουλών και μιας απτής
μεθοδολογίας που μπορεί να ακολουθήσει κανείς όταν διδάσκει ψηφιακά, από το σχεδιασμό μέχρι την πραγματική
παράδοση των μαθημάτων. Το δεύτερο μέρος απευθύνεται στους σχολικούς διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς και
είναι μια λίστα ελέγχου που υπολογίζει την ετοιμότητα των σχολικών μονάδων και των εκπαιδευτικών στην
ενσωμάτωση της ψηφιακής εκπαίδευσης. Το τρίτο μέρος   παρουσιάζει μια συλλογή από 30 βέλτιστες πρακτικές,
συμπεριλαμβανομένων εργαλείων, πλατφορμών, πρωτοβουλιών, ερευνητικών έργων και πηγών για την ψηφιακή
εκπαίδευση. Το τέταρτο μέρος είναι ένας πρακτικός και απλός οδηγός για τη διαχείριση της ψηφιακής εκπαίδευσης, με
σημαντικές συμβουλές από το πως να εναρμονιστούν τα προγράμματα σπουδών μέχρι το πως να εξασφαλίσουμε τη
διαδικτυακή υγεία και ευεξία εκπαιδευτικών και μαθητών. Το δεύτερο και τέταρτο μέρος είναι διαθέσιμα στα γερμανικά,
τα ελληνικά και τα ιταλικά.

 

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
 
Τους επόμενους μήνες, οι εταίροι θα εστιάσουν στην ανάπτυξη δύο παραδοτέων, ενός Προγράμματος Κατάρτισης
για το σχολικό προσωπικό και ενός Σεμιναρίου για μαθητές που θα τους διδάσκει πως να μαθαίνουν
αποτελεσματικά κατά τη διαδικτυακή/εξ αποστάσεως διδασκαλία. Τα σεμινάρια θα εφαρμοστούν πιλοτικά από τον
Αύγουστο μέχρι τον Οκτώβριο του 2022 από 20 εκπαιδευτικούς σε κάθε χώρα εταίρο οι οποίοι στη συνέχεια θα
εκπαιδεύσουν τους συναδέλφους τους και τους μαθητές τους εξασφαλίζοντας της βιωσιμότητα του έργου. Τα μαθήματα
θα είναι ελεύθερα προσβάσιμα από την επόμενη χρονιά στην πλατφόρμα διαδικτυακής μάθησης του EUVHS. 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ
 
Οι εταίροι συναντήθηκαν διαδικτυακά τον Απρίλιο για να συζητήσουν την ανάπτυξη των δύο σεμιναρίων κατάρτισης
και την επόμενη δια ζώσης συνάντηση των εταίρων τον Ιούνιο στην οποία τα μέλη του έργου θα αξιολογήσουν τα
σεμινάρια κατάρτισης που έχουν δημιουργηθεί. Η συνάντηση θα λάβει χώρα στην Αθήνα και οι εταίροι θα έχουν τη
δυνατότητα να συζητήσουν για την ανάπτυξη της διαδικτυακής πλατφόρμας. 
 

Μπορείτε να ενημερώνεστε σχετικά με το έργο εδώ:

euvirtualschools.eu
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